

振奋精神真抓实干 全力推动东丰高质量发展

东丰县召开第十五届委员会第七次全体会议学习贯彻落实市委七届七次全会精神

本报讯 10月23日,中国共产党东丰县第十五届委员会召开第七次全体会议,听取县委常委工作报告,审议通过了《关于贯彻落实(辽源市深化改革创新推动高质量发展转型发展的意见)分工方案》,深入学习贯彻市委七届七次全会精神,进一步解放思想、振奋精神、真抓实干,全力推动东丰高质量发展。

全会听取和讨论了县委书记郑一明受县委常委委托所作的工作报告,审议通过了《关于贯彻落实(辽源市深化改革创新推动高质量发展转型发展的意见)分工方案》。县委副书记、县长曾海洋就《(意见)分工方案(讨论稿)》起草情况向全会作了说明。

全会充分肯定了今年以来县委常委会工作。会议一致认为,县委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实新发展理念,围绕“五抓五强”,真抓实干,合力攻坚,各项事业不断取得新进步。

全会指出,要正确认识当前形势,既要看到东丰发展面临的经济运行、产业结构、社会治理、金融领域、干部作风等方面矛盾和问题,更要把握党中央持续支持东北振兴等难得发展机遇,以及东丰多年积累的优势和条件,切实增强推动东丰高质

量发展的责任感和紧迫感。全会要求,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实新发展理念,围绕“五抓五强”,真抓实干,合力攻坚,各项事业不断取得新进步。

全会指出,要正确认识当前形势,既要看到东丰发展面临的经济运行、产业结构、社会治理、金融领域、干部作风等方面矛盾和问题,更要把握党中央持续支持东北振兴等难得发展机遇,以及东丰多年积累的优势和条件,切实增强推动东丰高质

量发展的责任感和紧迫感。全会要求,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实新发展理念,围绕“五抓五强”,真抓实干,合力攻坚,各项事业不断取得新进步。

全会指出,要正确认识当前形势,既要看到东丰发展面临的经济运行、产业结构、社会治理、金融领域、干部作风等方面矛盾和问题,更要把握党中央持续支持东北振兴等难得发展机遇,以及东丰多年积累的优势和条件,切实增强推动东丰高质

量发展的责任感和紧迫感。全会要求,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实新发展理念,围绕“五抓五强”,真抓实干,合力攻坚,各项事业不断取得新进步。

全会指出,要正确认识当前形势,既要看到东丰发展面临的经济运行、产业结构、社会治理、金融领域、干部作风等方面矛盾和问题,更要把握党中央持续支持东北振兴等难得发展机遇,以及东丰多年积累的优势和条件,切实增强推动东丰高质



壮七十年奋斗新时代

式,即战争的方式与和平的方式。“中国人民愿意在可能的条件下,争取用和平的方式解放台湾”“用和平谈判的方式,使台湾重新回到祖国的怀抱,而避免使用武力”。但由于种种因素制约,这些主张未能付诸实践。

1958年10月6日,由毛泽东起草、以国防部部长彭德怀名义发表的《告台湾同胞书》公开指出,“我们都是中国人。三十六计,和为上计”“世界上只有一个中国,没有两个中国”。

1958年10月13日,毛泽东在一次谈话中表示,只

式,即战争的方式与和平的方式。“中国人民愿意在可能的条件下,争取用和平的方式解放台湾”“用和平谈判的方式,使台湾重新回到祖国的怀抱,而避免使用武力”。但由于种种因素制约,这些主张未能付诸实践。

1958年10月6日,由毛泽东起草、以国防部部长彭德怀名义发表的《告台湾同胞书》公开指出,“我们都是中国人。三十六计,和为上计”“世界上只有一个中国,没有两个中国”。

1958年10月13日,毛泽东在一次谈话中表示,只

式,即战争的方式与和平的方式。“中国人民愿意在可能的条件下,争取用和平的方式解放台湾”“用和平谈判的方式,使台湾重新回到祖国的怀抱,而避免使用武力”。但由于种种因素制约,这些主张未能付诸实践。

1958年10月6日,由毛泽东起草、以国防部部长彭德怀名义发表的《告台湾同胞书》公开指出,“我们都是中国人。三十六计,和为上计”“世界上只有一个中国,没有两个中国”。

1958年10月13日,毛泽东在一次谈话中表示,只

新中国峥嵘岁月

“诺德高科杯”辽源市第五届青年创新创业大赛初赛举行

本报讯(记者 付晓娟)10月18日,以“创新创业、青年先行”为主题,由团市委、市人才工作领导小组办公室、市发改委、市人力资源和社会保障局、市教育局、市商务局、市工业和信息化局、市科学技术局、市农业农村局、辽源日报社和辽源广播电视台联合主办的“诺德高科杯”辽源市第

五届青年创新创业大赛初赛在显顺琵琶学校“青立方”众创空间拉开帷幕。

大赛组委会邀请省级青年“双创”导师、投资机构、高校专家、知名企业等有关人员组成专家评审团,本着公平、公开、公正、透明的原则,按照项目路演、评委现场点评和提问等环节,对参赛项

目进行严格认真评选,公证处全程现场公证。本次大赛有30多个团队参加,项目涵盖一二三产业和电商领域。经过激烈的角逐,最终,正式组高精度大气颗粒物监测扫描振荡激光雷达产品等7个项目和意向组棉花堂礼品设计工作室等5个项目成功进入决赛。

市艺术团送戏下乡饱村民眼福

本报讯(记者 李及肃)日前,由吉林省文化厅主办、市艺术团有限责任公司承办的主题为“健康生活、悦动吉林”下基层文化惠民演出,在西安区灯塔镇金河村精彩上演。

省、市演员联袂用歌舞、小品、二人转等多种表演形式,为村民奉献了一台精彩的演出。深受乡亲们喜爱的二

人转表演成为演出的主流,“转星”们的看家绝活儿让村民看得击掌叫绝,幽默诙谐的表演让村民笑得前仰后合,叫好声此起彼伏。

市艺术团相关负责人说:“今年,艺术团送戏下乡已经演出了35场,场场都是乡亲们喜闻乐见的节目,目的就是让乡亲们在家中院子里就能看到

平时在电视上才能看见的演员和曲目,丰富他们的业余文化生活。”

村民钱国军看完演出后恋恋不舍地说:“早上7点多俺就来这等着了,就怕他们提前开演错过节目。这些演员节目演得好,尤其看到平时只有在电视上才能看见的明星特高兴,希望他们能多来演几场。”

小微梦想 贷动未来

建行辽源分行“出新招”破解小微企业融资难题

本报讯(记者 高琳 魏利军)10月16日,建行辽源分行召开主题为“小微梦想、贷动未来”普惠金融系列产品发布会,集中发布“个体工商户经营快贷”“交易快贷”两项创新产品,这两项产品分别针对个体经营者、核心企业供应链上游小微企业等两类小微客户群体的融资难点,推出新金融“建行模式”下的普惠金融解决方案。

部署,秉持大行使命情怀和责任担当,以“数字、平台、生态、赋能”的发展理念加速创新未来动力引擎,释放科技力量、精准数据落点,创新数字普惠金融技术,加速破解小微企业融资难、融资贵等社会痛点,打造有责任、有温度、有效益、有质量、有理想的建行“数字化普惠金融”模式,为处于服务洼地以及急需金融服务的小微企业和个体工商户注入“金融活水”。

确实解决了小微企业融资难融资贵的问题。以前,我们企业跑贷业务最少也要一个月,要办理抵押等很多手续。现在,建行的快贷手续很简便,只需在网上银行或手机银行上操作,就能迅速放款,真正实现了秒贷秒还的信贷服务新体验,有效助力了我们小微企业成功迈出创业的第一步。”

在普惠金融战略引领下,截至9月末,建行辽源分行支持小微客户贷款累计发放2.6亿元,实现当年发放普惠型小微企业、小微企业主、个体工商户贷款1.5亿元,服务小微客户743户。

党的十八大以来,党和国家及社会非常关心实体经济特别是民营、小微企业的发展。建行辽源分行积极推进总行普惠金融战略

部署,秉持大行使命情怀和责任担当,以“数字、平台、生态、赋能”的发展理念加速创新未来动力引擎,释放科技力量、精准数据落点,创新数字普惠金融技术,加速破解小微企业融资难、融资贵等社会痛点,打造有责任、有温度、有效益、有质量、有理想的建行“数字化普惠金融”模式,为处于服务洼地以及急需金融服务的小微企业和个体工商户注入“金融活水”。

绵情林业有限公司就是建行“交易快贷”的直接受益企业。公司负责人深有感触地说:“建行的普惠金融产品

确实解决了小微企业融资难融资贵的问题。以前,我们企业跑贷业务最少也要一个月,要办理抵押等很多手续。现在,建行的快贷手续很简便,只需在网上银行或手机银行上操作,就能迅速放款,真正实现了秒贷秒还的信贷服务新体验,有效助力了我们小微企业成功迈出创业的第一步。”

在普惠金融战略引领下,截至9月末,建行辽源分行支持小微客户贷款累计发放2.6亿元,实现当年发放普惠型小微企业、小微企业主、个体工商户贷款1.5亿元,服务小微客户743户。

扫黑除恶应知应会小知识

重点打击的十二种“黑恶势力”是什么?

扫黑除恶专项斗争的打击重点共12类。其中,11类黑恶势力、1类黑恶势力“保护伞”。具体如下:

(一)威胁政治安全特别是政权安全、制度安全,以及向政治领域渗透的黑恶势力。

(二)把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力。

(三)利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力。

(四)在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力。

(五)在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。

(六)在商贸集市、批发市场、车站码

头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。

(七)操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力。

(八)非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力。

(九)插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力。

(十)组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力。

(十一)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

(十二)坚决深挖黑恶势力“保护伞”。

什么是扫黑除恶?

为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。

(七)操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力。

(八)非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力。

(九)插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力。

(十)组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力。

(十一)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

(十二)坚决深挖黑恶势力“保护伞”。

什么是扫黑除恶?

为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

东丰县人民法院公开审理一起涉黑案件

本报讯(记者 李及肃)10月22日上午,东丰县人民法院对以许某某为首的27人涉黑案件进行公开审理。

东丰县人民法院公开审理一起涉黑案件

该案由辽源市公安局泰安分局终结侦查、东丰县人民检察院提起公诉至东丰县人民法院。公诉机关认为,被告人许某某自2015年以来,网罗刑满释放及有前科劣迹的社会闲散人员,通过容留他人吸食毒品、经济资助等手段,逐步发展为以其为领导者,以被告人李某等4人为骨干成员,以被告人王某等15人为一般成员的涉黑社会性质的违法犯罪组织,采用暴力、威胁等多种犯罪手段,多次进行违法犯罪活动。27名被告人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、非法采矿罪、妨碍公务罪、非法拘禁罪、容留他人

吸毒品、盗窃罪、抢劫罪、诈骗罪、掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪共计11项罪名。

东丰县人民法院受理此案后,召开了庭前会议,就回避、非法证据排除、举证质证方式等与审判相关的问题交换了意见。此次公开庭审,东丰县人民法院邀请了人大代表、政协委员、纪委、组织部、政法委、公安局、检察院、司法局等社会各界代表、相关单位人员观摩庭审,自觉接受人大、政协和社会各界的监督,确保公平公开公正审理。

因案情复杂,涉案被告人较多,该案还在进一步审理中,预计共审理3天。

市公安局经开分局为“云剑”行动再添新战果

本报讯(记者 张莹莹)近日,市公安局经开分局组织精干警力,通过细致摸排线索、深挖信息和政策攻心,成功规劝一名历年网上通缉逃犯投案自首,为“云剑”行动再添新战果。

2016年12月17日,方某某到分局报警称,其于2016年11至12月期间,被

一微信好友以做下级代理商代理保健产品为由,诈骗2.9万余元。“云剑”行动开展以来,分局民警重点围绕涉嫌诈骗的网上通缉逃犯罗某开展信息研判。在工作中获悉,罗某近日在江西南昌、余干等地有活动轨迹,民警立即赶往上述地区开展工作。通过细致摸排线索、深挖信息,

并在公安机关强大的政策攻心和家属的劝导下,犯罪嫌疑人罗某于9月18日主动投案自首。经讯问,犯罪嫌疑人罗某对其以做下级代理商代理保健产品为由实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人罗某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。



10月21日,东辽县公安局在辽源市森达报废机动车回收中心将169辆两轮摩托车、三轮摩托车、面包车等报废机动车集中销毁。据了解,今年以来,该局在全面建设“平安东辽”工作中,联合各派出所深入全县国道、农村公路、城镇街道,对交通违法行为打出“组合拳”,做到了对严重交通违法行为“零容忍”,使全县交通死亡事故起数同比下降62%。

本报记者 刘鹰 摄

农村人居环境整治在行动

乡村要振兴,生态宜居是关键。良好的生态环境是农村的最大优势和宝贵财富。要想稳步推进乡村振兴战略,就要以改善农村人居环境环境为突破口。东辽县金州乡双福村就抓住这次环境整治的契机,拉高标杆,全村整治,加大投入,补齐短板,着力打造“整洁美丽、和谐宜居”的农村人居环境,推动乡村振兴。

作为东辽县旅游名片的金州乡双福村,环境优美那是远近闻名的,走进双福村的任何一个村落,干净整洁的村居环境吸引

“要面又要里”的双福村

王震 和佳琪

大量的游客流连其中,已经成为金州乡发展旅游、振兴乡村的重要竞争优势,更加凸显了乡村环境整治的重要意义和价值。打造优质的乡村环境,不仅需要政府的重视和群众的努力,还需要在环境治理模式上加大创新力度,既呵护好乡村的“面子”,也构建起长效管用的“里子”,促进青山绿水在乡村长久保持。

双福村之所以能在全域众多乡村内比较出众,主要就是得益于环境治理模式的有效创新。今年,双福

村在人居环境整治中,开展了美化乡村环境行动。这一行动按照改水、改路、改电、改厨、改院、改墙、改房、净化、绿化、美化、硬化、亮化的整治要求,坚决贯彻落实全市“六清一改”目标任务,坚持一把扫帚扫到底,让人民群众生活在干净、整洁、美丽的环境中。今年,全村栽植水源涵养林3100亩、栽植路树6公里;实行保洁公司管理,设立垃圾桶81个,做到垃圾日清日结;建设室内卫生厕所100个,拆除违建12处、搬柴离屯120个、安装围栏1100米、

修建路边沟3700米、安装路灯217个。通过“美丽乡村”建设,双福村实现了山清水绿、路净、院美的新形象。

金州乡双福村村委主任王金岐说:“乡村振兴的涉及面很广,但良好的人居环境一定是乡村振兴的重点。无论是发展乡村旅游、乡村产业,还是吸引人才、增强乡村竞争力,都需要我们能够提供舒适宜人、干净整洁的环境,这样才能筑牢乡村振兴的根基。加大环境治理的力度,让乡村的容颜更亮,振

兴的路径才会越宽,老百姓离向往中的美好生活才会更近一步,才会有更多的满意度和获得感。”

如今,走进金州乡双福村,一股浓郁的乡土气息和淳朴民风扑面而来:各种各样的花草,把乡村院落装扮得充满活力;整洁干净的硬化乡村公路和绿化美化,让人感受到这里就像是一处世外桃源;金灿灿的玉米、沉甸甸的稻穗、微波粼粼的池塘、朴实善良的百姓,一幅幅美丽乡村展现的画面正不断地向人们展现。

西安城区出口环境净化升级 结出累累“靛”果

本报讯(记者 汪琳)10月22日,记者走进西安雁塔区,发现经常路过的位于富强村和古仙村的两个城区出口及附近村庄环境彻底变了样:原先私搭乱建的“假大棚”,违章建筑和沿街公厕不见了踪影;随手乱扔、散落成堆的垃圾被清除清运,人居环境告别“脏乱差”。取而代之的是,清水潺潺、波光粼粼的仙人河湿地及周边微景观,新修建的人行步道、洁净墙面、休闲长廊凉亭与周边村庄完美

融合在一起,城区出口环境和村容村貌不断净化升级。“现在,村里村外都弄得干干净净、漂漂亮亮的,村民们看着心里敞亮,日子也越过越舒心。”富强村党支部书记杨文霞说。

西安城区出口环境及农村人居环境的变化主要得益于今年9月30日以来的西安城区出口环境“回头看”整治行动。据西安农居办主任马云龙介绍,为进一步巩固和提升城区出口和人居环境整治的

成果,西安区委、区政府积极落实市委、市政府的部署要求,对城区出口周边村庄及重点区域进行统一规划,科学推进仙人河湿地景观、标识建设及美化、绿化、亮化工作;彻底排查和拆除违章建筑和“假大棚”。其中,排查出违章建筑6处,已拆迁2处,正在推进4处;提升改造村容村貌,目前已完成墙面改造提升3000米,修建人行步道3公里,打造微景观11处;打响村庄清洁行动“秋冬战役”,集中整治

城区出口周边垃圾乱丢乱堆、秸秆乱堆乱放问题。目前,富强村已清运垃圾22吨,古仙村清运垃圾26吨;富强村和古仙村以厕所改造为抓手,着力推进庭院清理,目前打造美丽庭院43户,干净人家98户;结合水源涵养林建设,完成耕地流转175公顷,种植金叶榆、红松等,并结合滨岸带工程建设,流转仙人河、西支流沿岸土地20公顷,为即将开展秋季造林做好充分准备。

记者在仙人河湿地看到,黄花鸢尾、紫花鸢尾、香蒲、千屈菜、芦苇等植物种类多样,各自区域发挥着非同寻常的作用。马云龙介绍说:“此次‘回头看’整治行动主要以打造仙人河湿地为抓手,种植这些植物是为了过滤杂质、净化水体,确保仙人河上下游水域能够贯通、清澈、洁净。通过不断加强生态环境建设,扮靓人居环境,提升城区品位,让老百姓拥有更多的幸福感、获得感。”